

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005047533

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Inspire Breath AG, Biel/Bienne

Inspire Breath AG (Inspire Breath SA) (Inspire Breath Ltd) c/o Dr. Lukas Graf Bahnhofstrasse 54 2502 Biel/Bienne

Inspire Breath AG, in Biel/Bienne, CHE-337.436.741, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 177 vom 11.09.2020, Publ. 1004976735). Statutenänderung: 02.11.2020. Aktienkapital neu: CHF 130'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 130'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 130'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fehlmann, Peter Lorenz Hans, von Bern, in Solothurn, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18627 vom 10.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum: 11.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern